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Committente: Data:
CENTRO PLASTICA SRL MAGGIO
Edificio Industriale ubicato in Via Galilei, 10 2020
Mirano (VE)

RELAZIONE TECNICA RELATIVA ALLA TIPOLOGIA DEI CORPI ILLUMINANTI
IN RISPONDENZA ALLA LEGGE REGIONE VENETO N. 17 DEL 07/08/2009.

II' 7 agosto 2009 veniva emanata la Legge Regionale N. 17 “Nuove norme per |l
contenimento dellinguinamento luminoso, il risparmio energetico nellilluminazione per
esterni e per la tutela dellambiente e dell'attivita svolta dagli osservatori astronomici”,
nel cui arficolo 14 si abroga la precedente Legge Regionale n. 22/97. Percio gli
adeguamenti e/o correzioni di seguito riportati faranno capo alla menzionata nuova
Legge Regionale N. 17 del 7 agosto 2009.

In base alla mappa della provincia di Padova di seguito riportata, risulta confermato
che le aree in oggetto ricadono all’interno della zona di rispetto avente raggio 10km
dall’Osservatorio "Giuseppe Colombo" Gruppo Astrofili di Padova, con sede in via
Cornaro n. 1b a Padova.

PREMESSA

Il presente progetto si riferisce ad un edificio ad uso artigianale/industriale per cui
e previsto il progetto elettrico e vista la presente legge rimane I'obbligo di
evitare:

- I'inquinamento luminoso intrusivo art. 9 comma 11 lettera B;

- I'inquinamento luminoso intensivo.

Mappa del territorio della provincia di Padova;

il centro rosso rappresenta la posizione dell’Osservatorio "Giuseppe Colombo" -
Gruppo Astrofili sito in via Cornaro 1b a Padova, mentre il cerchio in rosso indica la
massima estensione della zona di rispetto diraggio 10km da esso.
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- n°13 PERFORMANCE IN LIGHTING GUELL 1 COD. 06106794 A40/W 53W 830 montaggio

a parete e su palo hFT=8mt;

Detta tipologia di corpo illuminante, da un lato garantisce l'illuminamento necessario
alle aree esterne del fabbricato in oggetto e dall’altro garantisce la rispondenza ai

dettami della Legge n. 17 del 07/08/2009.

| corpi illuminanti sono ubicati come da progetto illuminotecnico allegato e hanno

una temperatura di colore della luce di 3000°K.

Nel calcolo illuminotecnico, vista la tipologia di attivitd svolta e la rilevanza del

parcheggio in oggetto e stata usata come categoria illuminotecnica di
S2 che ha come sogliai 10 Lux medi.

riferimento la

Considerando I'orario di lavoro dell’azienda in oggetto, un fattore di sicurezza minima
da garantire all’area circostante e per ottemperare a quanto richiesto dalla legge
verrd installato un orologio astronomico nel quadro elettrico generale esistente che
andra a spegnere nell’orario di chiusura dell’azienda (19.00 — 7.30) n°6 corpi illuminanti
sopracitati in modo da garantire una riduzione del flusso pari al 46% dunque superiore

alla richiesta della L.R.17/09 nel comma 2 punto d.

Per tutti i corpi illuminanti di nuova installazione, detta legge prevede quanto di
seguito descritto, della quale si riportano i punti salienti dove si evidenzia che nel

progetto redatto vengano rispettati tutti i requisiti richiesti.

Nel caso in cui, in corso di realizzazione dell'impianto, venga modificato quanto da
noi redatto e disposto nel progetto o addirittura vengano cambiati i corpi illuminanti in

Pagina 2di 6




Committente: Data:
CENTRO PLASTICA SRL MAGGIO
Edificio Industriale ubicato in Via Galilei, 10 2020
Mirano (VE)

oggetto, si dovra provvedere a fare una nuova verifica illuminotecnica che andra a
sostituire la presente.

2.1 Adeguamenti necessari e modalita di espletamento

Principali prescrizioni della Legge N. 17 del 07 agosto 2009 da considerarsi per
I'impianto in oggetto.

Art. 9 comma 2 - Si considerano conformi:

a) apparecchi illuminanti con intensita luminosa massima < 0.49cd/1.000 lumen di
flusso luminoso totale a 90° ed oltre;

b) lampade ad avanzata tecnologia ed efficienza luminosa, come sodio ad alta o
bassa pressione, invece che ad efficienza luminosa inferiore. E consentito
I'impiego di lampade con IRC (indice di resa cromatica)>=65, ed efficienza > 90
Im/W per lilluminazione di monumenti, edifici, piazze e zone pedonali dei centri
storici. lluminazione a led anche in ambito stradale, se conformi alle lettere a) e c)
e > 90Im/W;

c) realizzati in modo che le superfici illuminate non superino il livello minimo di
luminanza media mantenuta o di illuminamento medio mantenuto previsto dalle
norme di sicurezza specifiche; in assenza di norme di sicurezza specifiche >= 1
cd/mgq;

d) con regolatori di flusso punto-punto o sullintero impianto e riduzione del flusso
luminoso > 30% rispetto al pieno regime, entro le ore 24.00.

Comma 3. Lampioni fotovoltaici autoalimentati da pannelli con rendimento >= 10% e

comunque corrispondenti alle lettere a), b), c).

comma 4. £ concessa deroga ai requisiti di cui al comma 2:

a) per sorgenti di luce internalizzate, come impianti sotto tettoie, portici, sottopassi,
gallerie e strutture similari, con effetto totalmente schermante verso I'alto;

b) per installazioni temporanee, durata max 1 mese, o spente entro le ore 21.00 in ora
solare e 22.00 in ora legale;

c) impianti accesi per meno di 10 minuti da un sensore di presenza o movimento,
con proiettori alogeni o lampade fluorescenti compatte o ad immediata
accensione;

d) porti, aeroporti ed altre strutture non di competenza statale, per impianti
segnalazione strettamente necessari a garantire la sicurezza della navigazione;

e) strutture regolate da specifica normativa statale;

f) per impianti dotati di piccole sorgenti tipo fluorescenti, gruppi di led o simili,
caratterizzati dai seguenti requisiti:

1) in ciascun apparecchio, il flusso totale emesso < 1800 lumen;
2) ogni apparecchio emetta meno di 150 lumen verso I'alto;
3) gli apparecchi non emettano, complessivamente, piu di 2.250 lumen verso I'alto;

g) perimpianti di manifestazioni all'aperto ed itineranti temporanee;

h) perinsegne ad illuminazione propria, anche se con tubi neon nudi.

comma 5. Insegne senza illuminazione propria illuminati solo dall'alto verso il basso.

Insegne con luce propria solo < 4.500 lumen di flusso totale, emesso in ogni direzione

per ogni singolo esercizio, spente alla chiusura dell'esercizio e comunque entro le ore

24.00.
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comma 6. Fari, torri-faro e riflettori illuminanti parcheggi, piazzali, cantieri, svincoli
ferroviari e stradali, complessi industriali e grandi aree con inclinazione tale da non

irradiare oltre 0 c¢d per 1.000 lumen a 90° e oltre (cut-off), con proiettori di tipo
asimmetrico. Le torri-faro devono avere potenza installata inferiore a quella di un
impianto con apparecchi tradizionali; si il fattore di utilizzazione delle torri-faro, riferito
alla superficie di utilizzo, superi il valore di 0,5, devono essere dotate di sistemi di
spegnimento o diriduzione della luminanza, nei periodi di non utilizzazione o di fraffico
ridotto.
comma 7. Nellilluminazione degli impianti sportivi progettati per contenere oltre 5000
spettatori, le disposizioni di cui al comma 2, lettera a) sono derogabili, salvo I'obbligo
di contenere al minimo la dispersione di luce verso il cielo e al di fuori delle aree verso
le quali lilluminazione € orientata. Devono essere tecnicamente assicurate la
parzializzazione dellilluminazione, funzionale alla natura del suo utilizzo, e I'accensione
dellimpianto limitata al tempo necessario allo svolgimento della manifestazione
sportiva.
Negli impianti sportivi e ammesso ['utilizzo di sorgenti luminose diverse da quelle di cui
al comma 2, lettera b). Lilluminazione delle piste da sci deve aver luogo,
compatibilmente con le esigenze di sicurezza, contenendo la dispersione di luce al di
fuori della pista medesima ed il calcolo della luminanza deve tener conto dell'elevata
riflettivita del manto nevoso.
comma 8. E vietato, su tutto il territorio regionale, ['utilizzo di fasci di luce fissi o rotanti,
come i fari, i fari laser, le giostre luminose e ogni tipo di richiamo luminoso, a scopo
pubblicitario, come | palloni aerostatici luminosi e le immagini luminose che
disperdono luce verso la volta celeste. E altresi vietata lilluminazione di elementi del
paesaggio e ['utilizzo delle superfici di edifici o di elementi architettonici o naturali, per
la proiezione o l'emissione di immagini, messaggi o fasci luminosi, a scopo
pubblicitario.
comma 9. Le modalita di illuminazione degli edifici devono essere conformi al comma
2, lettera a), con spegnimento o riduzione della potenza d'lluminazione pari ad
almeno il 30%, entro le ore 24.00. Qualora llluminazione di edifici di interesse storico,
architettonico o monumentale non sia tecnicamente realizzabile secondo il comma
2, lettera a), € ammessa lilluminazione dal basso verso l'alto, con una luminanza
media mantenuta massima sulla superficie da illuminare pari a 1 e¢d/m2 o ad un
iluminamento medio fino a 15 lux. | fasci di luce devono comunque essere contenuti
allinterno della sagoma dell'edificio e, se iregolare, il flusso non intercettato dalla
struttura non deve superare il 10% del flusso nominale.
comma 10. Per gli impianti di iluminazione esistenti alla data d'entrata in vigore della
presente legge e non rispondenti ai requisiti di cui al presente articolo, fatte salve le
norme vigenti in materia di sicurezza, e disposta la modifica dellinclinazione degli
apparecchi secondo angoli prossimi all'orizzonte, con inserimento di schermi paraluce
per limitare I'emissione luminosa olfre i 90°.
comma 11. Ai fini dell'alta efficienza degliimpianti si dovra:
a) impiegare, a parita di luminanza, apparecchi che conseguano impegni ridotti di
potenza elettrica, condizioni massime di interasse dei punti luce e che minimizzino
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costi e interventi di manutenzione nellilluminazione pubblica e privata per esterni.
Per i nuovi impianti di illuminazione stradale e fatto obbligo di utilizzare apparecchi
con rendimento superiore al 60%, con un rapporto fra interdistanza e altezza non

b) inferiore a 3,7; sono consentite soluzioni alternative solo in presenza di ostacoli, fisici
o arborei, o in quanto funzionali alla certificata e documentata migliore efficienza
generale dellimpianto; soluzioni con apparecchi lungo entrambi i lati della strada
sono consentite con luminanze di progetto superiori a 1.5c¢d/m2 o per carreggiate
con larghezza superiore a 9 metri;

c) contenere al massimo la luce intrusiva allinterno delle abitazioni e di ogni
ambiente adiacente l'impianto.

Art. 12 comma 1 - ['adeguamento degli impianti esistenti dovra essere eseguito come

di seguito:

a) entro 5 anni dall'entrata in vigore della legge, gli impianti con singola sorgente di
luce maggiore o uguale a 400 watt non rispondenti ai requisiti e criteri di cui
all'articolo 9 sono sostituiti o modificati;

b) entro 10 anni dall'enfrata in vigore della presente legge, gli impianti con singola
sorgente di luce maggiore o uguale a 150 watt ma inferiore a 400 watt non
rispondenti ai requisiti e criteri di cui all'articolo 9 sono sostituiti o modificati;

c) salve le disposizioni di cui all'articolo 9, comma 4, entro 15 anni dall'entrata in
vigore della presente legge, gli impianti d'illuminazione con singola sorgente di
luce di potenza inferiore a 150 watt, non rispondenti ai requisiti e criteri di cui
all'articolo 9, commi 2 e 3, sono sostituiti o modificati.

comma 2. | prioritari interventi di bonifica, ai sensi dell'articolo 4, comma 1, lettera b),

sono eseguiti secondo i requisiti ed i criteri per la realizzazione dei nuovi impianti, di cui

all'art. 9.

comma 3. Per 'adeguamento di cui al comma 1 e la bonifica di cui al comma 2, i

soggetti privati possono procedere allinstallazione di appositi schermi sull’armatura, o

alla sostituzione dei vetri di protezione delle lampade o delle lampade stesse, a

condizione di assicurare caratteristiche finali omogenee a quelle previste dal presente

articolo e dall'articolo 9.

comma 4. In assenza di regolatori del flusso luminoso, con lo spegnimento del 50%

delle sorgenti di luce entro le ore 23.00.

Si ricorda che sono esclusi dal progetto illuminotecnico gli impianti di modesta entita

o temporanei e gli altri impianti per i quali e sufficiente il deposito in comune della

dichiarazione di conformitd, oppure:

- impianti di iluminazione sotto tettoie, portici, sottopassi, gallerie e simili, con effetto
fotalmente schermante verso I'alfo;

- impianti temporanei, di durata max Imese, o che vengono spente enfro le ore
21.00 in ora solare e 22.00 in ora legale;

- impianti accesi per meno di 10 minuti da un sensore di presenza/movimento, a
lampade alogene o fluorescenti compatte o altre ad accensione immediata;

- porti, aeroporti ed alfre strutture non di competenza statale, per dispositivi di
segnalazione strettamente necessari per la sicurezza della navigazione;
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impianti di strutture con progettazione, realizzazione e gestione secondo specifica

normativa statale;

impianti dotati di piccole sorgenti tipo fluorescenza, gruppi di led o simili,

caratterizzati dai seguenti requisiti:

e in ciascun apparecchio, flusso totale emesso < 1800 lumen;

e ogni apparecchio emetta meno di 150 lumen verso I'alto;

e gli apparecchi complessivamente non emettano piu di 2.250 lumen verso l'alto
(tot. 15 app.).

gli impianti di rifacimento, ampliamento e manutenzione ordinaria di impianti

esistenti con un numero di sostegni <5;

le insegne pubblicitarie non dotate di illuminazione propria, art. 23 del DLGS 30

aprile 1992, n. 285, "Nuovo codice della strada" e successive modificazioni e al DPR

16 dicembre 1992, n. 495, "Regolamento di esecuzione e di attuazione del nuovo

codice della strada" e successive modificazioni, e quelle con superfici < 6 mq, con

flusso luminoso dall'alto verso il basso, illuminate con lampade ad avanzata

tecnologia ed elevata efficienza luminosa.

illuminazione esterna delle superfici vetrate, inferiori a 3 per singola vetrina, con

apparecchi iluminanti aventi intensita luminosa massima compresa fra 0 e 0.49

candele (cd) per 1.000 lumen di flusso luminoso totale emesso a 90° ed oltre;

le insegne luminose, anche se costituite da tubi fluorescenti nudi;

le installazioni temporanee per lilluminazione di cantieri, con apparecchi illuminanti

aventi intensita luminosa massima compresa fra 0 e 0.49 candele (cd) per 1.000

lumen di flusso luminoso totale emesso a 90° ed oltre.

La presente documentazione si compone di n. é pagine, ed in allegato presenta
progetto illuminotecnico e schede dei prodotti utilizzati.

Firma e timbro
Ing. Ang Io)CoIzovoro

1
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DICHIARAZIONE REALIZZAZIONE
IMPIANTO Al SENSI DELLA LEGGE
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DELLA NORMA UNI 12464-2

Committente:
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pratiche prevenzione incendi

verifiche strumentali certificate

ARPAV

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA
SERVIZIO UOP FISICA

VIA LISSA, 6 — VENEZIA

Data: MAGGIO 2020

Oggetto: Impianto illuminazione esterna di un fabbricato ad uso industriale ubicato in Via Galilei,
10 a Mirano (VE) con committente CENTRO PLASTICA SRL

Il sottoscritto Ingegnere Junior CALZAVARA ANGELO, nato a CAMPOSAMPIERO il 16/04/1971,
residente in via |ll Novembre n. 1/6 a Saonara (PD), iscritto nell’ordine degli ingegneri della
provincia di PADOVA al n. 97 Sezione B

DICHIARA

Che i corpi illuminanti (di cui si allegano fotometrie digitali) PERFORMANCE IN LIGHTING
GUELL 1 COD. 06106794 A40/W con montaggio a parete e su palo hft=8mt:

- hanno una temperatura di colore pari a 3000°K;

- rispettano la L.R.17/09 in quanto hanno un’emissione verso I'alto pari a zero e quindi una totale
emissione del flusso luminoso verso il basso rispettando pienamente quanto prescritto dalla
legge regionale;

- saranno installati secondo quanto specificato nel progetto illuminotecnico (planimetria allegata),
rispettando sia il posizionamento e sia la corretta posa come specificato nelle istruzioni della
casa costruttrice;

- saranno comandati da un orologio installato nel quadro elettrico generale dell’edificio che
regolera lo spegnimento di alcuni corpi illuminanti entro le ore 24.00 cosi da avere una
riduzione del flusso superiore al 30% come richiesto nel comma 2 punto d. (Relazione
allegata).

In virtu di quanto descritto sopra I'impianto d’illuminazione esterna verra’ realizzato secondo le
prescrizioni dettate dalla Legge Regionale N. 17 del 07 Agosto 2009 (Nuove norme per |l
contenimento dellinquinamento luminoso, il risparmio energetico nellilluminazione per esterni e
per la tutela del’ambiente e dell’attivita svolta dagli osservatori astronomici).

In/fede
Per. Ind. :71 ravara Angelo
|

Viale del lavoro,2F int.2 — 35010 Peraga di Vigonza (PD) — tel. 0498935842 — fax 0498956635 — C.F.e P.IVA 04270310289
www.stcgroupsrl.it — info@stcpi.com



woodoys

s::.mw E;,S_W

6

! o 30 n] ]

00 20 1T1¥ |3 S3 2LL0Z

7 00z} 7 O 0353 = 2 Di

(ZKMFWM(MK((EFMS:Z(AE
60/21 ¥ V1130 ISN3S IV OOINOILONINNTI OL13IO0¥d

(3A) ONVHIW - 01 “IFTITVO VIA
VNY31S3 03 VNYILNI VIHY OLNIWVYNINNTII A OTIIAM YOIJIMIA

1S VOILSYd OY1N3D

XNVIA INOIZYLHOdST - OLNIAYILNI ILVYSTVLS 140100

XN1VIA INOIZVLH0dST - OLNIAYILNI ONIY3IANIY

Jwg=yu Ovd|NS "LSNI
¥6.90190 "A0Y | 1T13NO
ONILHOINI JONVWHOH3d
§9dI 34O0L}3I048d

T

ul

JW8=YY OTVd NS "LSNI
¥6,90190 'A0D |+ 113NO
ONILHOITNI JONVWHOIY3d
59dI 3YOLL3104d

&

oY

MUg 9=RUELIIEVA vV ISNI
¥6290190 00O | T13NO
ONELHOINE3ONVINHEO Y3
$9dI 3YOL13108d

[

W=y OVd NS "LSNI

690190 "GOO | T13N9
ONILHOINI FONVWHO4H3d

G9dI 340113108d

=

T
il k: s i i
Wg'h=yy ILIAVd V "LSNI ‘ﬁl[
6290190 'A0J L 113ND |
ONILHOITNI 3ONYWHOY3d! =
S9dI FHOLLIIONd Jlm%m S d NI A
= H
{H e HI1
E L I y
W wg'9=yy 313
6290190 "A0;
| ONILHOINI 30
7 | 1 r 594 MO
\
W8'9=RY 313YVd YV LSNI 7 i
690190 ‘0L T13AO
ONILHOI NI IONVIWHOETd! L
59dI IFOLITIONT 7
b = | | 4 £
9
o
Wg'9=Yy 313uvd V LSNI 7 |
v6.9090°00 L TAN9 | Ly & 4 @
ONILHOITNL ZONYIWHOSHAd!
59dI FHOLLIIONd i @
i JWg'9=Hy 313
7 i 76290190 "AO
i || ONILHOITNI 301
7 i 59dIl O
i & & *
Wg'9=4y IL3uvd Y "LSNI 7
690190 ‘00O | 13N,
ONILHOITNI 3ONYWNOH43d! 7 |
59dI FHOLLIIONd * i
g | f
i ® 7 i 5 ki
my 1
b W, L H“r I _d
N\ = Z
UIg'9=HY 3LV V "LSNI 1Wg'9=Hy ILIHVd V "LSNI wig'9=yy J1FVd V "LSNI
690190 ‘00O L T13ND 690190 ‘00O L 113N9 690190 [A0O | T13ND
ONILHOITNI SONYWHOIH3d ONILHOINI JONYWNOA43d ONILHOIINIBONYWNHOM3d
59d1 3¥OLL3I0Hd G9dI 34OLL3104d G9dI 3YOLL3I104d

iVd V "LSNI
D 1L 113N9
IVIWHO4H3d
IL3104d

Vd V "LSNI
L113n9
IVWHO43d

I13104d




i

group

Consulenza e progettazione energie rinnovabili

Consulenza e progettazione impianti tecnologici T'MBROZI
Consulenza e progettaz. requisiti acustici passivi di edifici

FIR;A PROGETTISTA

1

Pratiche prevenzione incendi
Verifiche strumentali certificate

Viale del Lavoro, 2F - 35010 Peraga di Vigonza (PD)
Tel. 049 8935842 - Fax 049 8956635

www.stcpi.com - www.stcgroupsrl.it - info@stcpi.com
Codice Fiscale e Partita IVA: 04270310289

Data:

MAGGIO 2020

Comune di:

MIRANO

Provincia di:

VENEZIA

Oggetto:

CALCOLO ILLUMINOTECNICO
AREA ESTERNA

Committente:

CENTRO PLASTICA SRL
VIA GALILEI, 10 - MIRANO (VE)

Ubicazione
impianto:

VIA GALILEI, 10
MIRANO (VE)

Il progettista si riserva la proprieta di questo elaborato e dei relativi allegati, con divieto di riproduzione, diffusione, distribuzione
e/o copiatura senza autorizzazione scritta, ai sensi della Legge 633 del 22/04/1941, art. 616 C.P. e D.Lgs. n. 196/2003.
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CENTRO PLASTICA SRL - ESTERNI

Stc Group Srl

Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD)

m DIALux

05.05.2020

Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Fax
e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Performance in Lighting 06106794 GUELL 1 A40/W 53W 830 GR-94 / Scheda tecnica

Classificazione lampade secondo CIE: 100
CIE Flux Code: 52 91 100 100 100

Proiettore LED per interni ed esterni, costituito da:

= Corpo in alluminio pressofuso verniciato polveri poliestere previo
trattamento di conversione

chimica superficiale

- Diffusore in vetro piano di sicurezza temprato

= Riflettori ad altissime prestazioni in alluminio placcato 99,99%, brillantato,
ossidato e privo di

iridescenza

= Guarnizione in silicone antinvecchiamento

- Pressacavo antistrappo M20x1.5 per cavi @ 10 - @ 14 mm

= Viteria esterna in acciaio inox

= Clip in alluminio con molla inox, imperdibili

- Staffa in acciaio vernciata con polveri poliestere previa cataforesi
— A richiesta sono disponibili versioni con ballast dimmerabile

= Versioni con LED a 3000 K e 5000 K sono disponibili a richiesta

apparecchio
Emissione luminosa 1:
105 105°
90° a0°
75¢ 75
&0° 60°
3000
45° 450
4000
5000
30° 15¢ o® 15% 30°
cd 5991 Im
——C0-C180 —C90-C270

A causa dell'assenza di simmetria, per questa

lampada non & possibile rappresentare la tabella

UGR.

Componenti:
2 X

.
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05.05.2020

Stc Group Srl Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD) Fax

e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Performance in Lighting 06106794 GUELL 1 A40/W 53W 830 GR-94 / CDL (polare)

Lampada: Performance in Lighting 06106794 GUELL 1 A40/W 53W 830 GR-94
Lampadine: 1 x GUELL 1 A40/W 53W 830

105° 105°
90° 90°
75° 75°
60° 60°
450 45°
4000
5000
30° 15° 0° 15° 30°
cd 5991 Im

——C0-C180 —(C90-C270

.
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05.05.2020

Stc Group Srl Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD) Fax

e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Performance in Lighting 06106794 GUELL 1 A40/W 53W 830 GR-94 / CDL (lineare)

Lampada: Performance in Lighting 06106794 GUELL 1 A40/W 53W 830 GR-94
Lampadine: 1 x GUELL 1 A40/W 53W 830

5000

4000

3000

2000

1000

90.0° 67.5° 45.0° 22.5% 0.0° 22.5° 45.0° 67.5° 90.0°

cd 5991 Im
—(C0-Cl80 —— (90 - C270

.
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CENTRO PLASTICA SRL - ESTERNI

Stc Group Srl

Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD)

Redattore
Telefono

Fax
e-Mail

Calzavara Matteo

0498935842

DIALux

matteo.calzavara@stcpi.com

05.05.2020

Performance in Lighting 06106794 GUELL 1 A40/W 53W 830 GR-94 / Tabella di
intensita luminosa

Lampada: Performance in Lighting 06106794 GUELL 1 A40/W 53W 830 GR-94

Lampadine: 1 x GUELL 1 A40/W 53W 830

Gamma
0.0°
5.0°

10.0°
15.0°
20.0°
25.0°
30.0°
35.0°
40.0°
45.0°
50.0°
55.0°
60.0°
65.0°
70.0°
75.0°
80.0°
85.0°
90.0°

co°
416
423
427
430
449
508
607
713
772
704
579
318
212
72
20
6.47
2.19
0.11
0.00

Valori in cd/klm

C 15°
416
423
427
429
444
493
583
684
754
706
597
342
223

86
29
8.06
3.15
0.14
0.00

C 30°
416
423
426
426
432
458
518
601
677
692
602
471
245
143

45
11
3.23
0.30
0.00

C 45°
416
421
424
423
420
423
440
481
533
576
566
477
356
165

77
16
4.13
0.48
0.00

C 60°
416
420
422
420
414
403
393
388
391
395
395
379
319
225

57
19
7.23
0.77
0.00

C75°
416
418
419
417
408
396
379
359
336
306
270
229
186

91
36
23
9.16
1.09
0.00

C 90°
416
416
415
411
402
389
372
349
323
292
250
196
152

54
26
16
1.34
0.14
0.00

C 105°
416
414
410
403
386
357
320
277
230
177
122

70
31
20
15
8.45
3.06
0.49
0.00

C 120°
416
412
402
366
312
251
186
124

67
35
32
29
27
21
13
5.88
1.77
0.42
0.00

C 135°
416
410
378
312
232
152

81
44
46
48
48
41
31
19
8.07
2.68
0.98
0.39
0.00

.
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05.05.2020

Stc Group Srl Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD) Fax

e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Performance in Lighting 06106794 GUELL 1 A40/W 53W 830 GR-94 / Tabella di
intensita luminosa

Lampada: Performance in Lighting 06106794 GUELL 1 A40/W 53W 830 GR-94
Lampadine: 1 x GUELL 1 A40/W 53W 830

Gamma C 150° C165° C 180°
0.0° 416 416 416
5.0° 407 405 404
10.0° 353 336 330
15.0° 266 236 225
20.0° 171 134 122

25.0° 86 55 48
30.0° 44 46 47
35.0° 48 50 50
40.0° 51 53 53
45.0° 54 52 51
50.0° 49 43 42
55.0° 38 33 32
60.0° 28 25 34
65.0° 15 9.60 19

70.0° 4.54 3.33 3.23
75.0° 1.78 1.62 1.64
80.0° 0.80 0.82 0.85
85.0° 0.42 0.49 0.53
90.0° 0.00 0.00 0.00

Valori in cd/klm

.
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05.05.2020
Stc Group Srl Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD) Fax

e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Area Esterna / Dati di pianificazione

@ ( To460m

. . 040
0.00 117.80 m
Fattore di manutenzione: 0.80, ULR (Upward Light Ratio): 0.0% Scala 1:874
Distinta lampade
No. Pezzo Denominazione (Fattore di correzione) ® (Lampada) [Im] @ (Lampadine) [Im] P [W]
Performance in Lighting 06106794 GUELL
1 13 1 A40/W 53W 830 GR-94 (1.000) 5991 5991 530
Totale: 77883 Totale: 77883 689.0

.
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CENTRO PLASTICA SRL - ESTERNI

Stc Group Srl

Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD)

13 Pezzo

Performance in Lighting 06106794 GUELL 1
A40/W 53W 830 GR-94

Articolo No.: 06106794

Flusso luminoso (Lampada): 5991 Im
Flusso luminoso (Lampadine): 5991 Im
Potenza lampade: 53.0 W

Classificazione lampade secondo CIE: 100
CIE Flux Code: 52 91 100 100 100
Dotazione: 1 x GUELL 1 A40/W 53W 830
(Fattore di correzione 1.000).

E DIALux

05.05.2020

Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Fax
e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Area Esterna / Lista pezzi lampade

.
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05.05.2020
Stc Group Srl Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD) Fax

e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Area Esterna / Planimetria

1 To460m

040
0.00 117.80 m

Scala 1:843

.
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CENTRO PLASTICA SRL - ESTERNI

Stc Group Srl

Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD)

E DIALux

05.05.2020

Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Fax
e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Area Esterna / Lampade (planimetria)

€) (_1)"94_60 m

O T69.97
C)"sg.oo

(D T 46.00
( ) T41.70
(D T33.00
(l
( ) ) T 18.41
L L L b L il d B 040
0.00 7.46 35.38 59.50 75.40 88.57 117.80m
Scala 1:843
Distinta lampade
No. Pezzo Denominazione
1 13 Performance in Lighting 06106794 GUELL 1 A40/W 53W 830 GR-94

.
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05.05.2020
Stc Group Srl Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD) Fax

e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Area Esterna / Oggetti (planimetria)

To460m
18236
®
©),
T56.90

@ T39.72

6.98
L L L L - B 040
0.00 3350 4293 97.80 117.80 m
Scala 1:843
Lista oggetti
No. Pezzo Denominazione
1 1 Edificio A
2 1 Edificio B
3 1 Pali
4 1 Recinzione
.
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05.05.2020
Stc Group Srl Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD) Fax

e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Area Esterna / Superfici di calcolo (panoramica risultati)

Toa60m

G"’ Tea47

} A T 0.40
0.00 58.03 117.80m
Scala 1:1072
Elenco superfici di calcolo
No. Denominazione Tipo Reticolo En Emin E max Emin/ Emin/
(1] [1X] (1] En, Emax
Area di lavoro .
esterna perpendicolare 128 x 128 11 0.16 49 0.014 0.003
.
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05.05.2020
Stc Group Srl Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD) Fax

e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Area Esterna / Rendering 3D

.
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05.05.2020
Stc Group Srl Redattore Calzavara Matteo
Telefono 0498935842
Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD) Fax

e-Mail matteo.calzavara@stcpi.com

Area Esterna / Rendering colori sfalsati

0 1.25 2.50 3.75 5 6.25 7.50 8.75 10 Ix

-
Pagina 15



CENTRO PLASTICA SRL - ESTERNI

Stc Group Srl

Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD)

Redattore
Telefono

Fax

e-Mail

DIALux

05.05.2020

Calzavara Matteo
0498935842

matteo.calzavara@stcpi.com

Area Esterna / Area di lavoro esterna / Isolinee (E, perpendicolare)

1 b T
1 8 10 10\/ 81.33m
10—10~ N0l
1010 10:10:10 1
N /ﬁ\ /; 0 68.40
30~ 30 10 ! ‘\\
(o0 10308230/ ! 1(410 /30) 1o 1
:\\1? N30 {10 i - 60.74
.~30\ 10 ’ (' 40 PS-;
5 \3_"_:‘ (/\ Ta9.49
30— 10— \ 20
30\10 "]
:_2?)—\ V_ \\
[~ 0 v
49 10 ] 34.10
3_9_:"'_"]: ’,.._,3[1 10
10 b 0
10 \’30'(
o 10
5 /-._/‘\
307 0 ’
%3 b
40 t30/ 4
»-._.--'—’.
L i 1 L L 1 - 0'00
0.00 7.13 5944 68.62 76.57 88.32 117.33 m
Valori in Lux, Scala 1 : 839
Posizione della superficie nella
scena esterna:
Punto contrassegnato:
(7.389 m, 9.470 m, 0.000 m)
Reticolo: 128 x 128 Punti
Em [Ix] Emin [Ix] Emax [1x] Emin / Em Emin / Emax
11 0.16 49 0.014 0.003
.
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CENTRO PLASTICA SRL - ESTERNI

Stc Group Srl

Viale del lavoro, 2F - Vigonza (PD)

Redattore
Telefono
Fax
e-Mail

Calzavara Matteo
0498935842

DIALux

05.05.2020

matteo.calzavara@stcpi.com

Area Esterna / Area di lavoro esterna / Livelli di grigio (E, perpendicolare)

T81.33m
T 68.40
T 60.74
T 49.49
T34.10
T7.01
L i 1 L i 1 - 0'00
0.00 7.13 59.44 68.62 76.57 88.32 11733 m
I I I I I |
10 20 30 40 Ix
Scala 1:839
Posizione della superficie nella
scena esterna:
Punto contrassegnato:
(7.389 m, 9.470 m, 0.000 m)
Reticolo: 128 x 128 Punti
Em [1x] Emin [1x] Emax [1x] Emin / Em Emin / Emax
11 0.16 49 0.014 0.003
.
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Consulenza e progettazione impianti tecnologici TIMBRO EfFIRMA PROGETTISTA

Consulenza e progettazione energie rinnovabili
Consulenza e progettaz. requisiti acustici passivi di edifici [ {

Pratiche prevenzione incendi
Verifiche strumentali certificate

Viale del Lavoro, 2F - 35010 Peraga di Vigonza (PD)
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Codice Fiscale e Partita IVA: 04270310289

Data:

MAGGIO 2020

Comune di:

MIRANO

Provincia di:

VENEZIA

Oggetto:

SCHEDE TECNICHE CORPI ILLUMINANTI

Committente:

CENTRO PLASTICA SRL
VIA GALILEI, 10 - MIRANO (VE)

Ubicazione
impianto:

VIA GALILEI, 10
MIRANO (VE)

Il progettista si riserva la proprieta di questo elaborato e dei relativi allegati, con divieto di riproduzione, diffusione, distribuzione
e/o copiatura senza autorizzazione scritta, ai sensi della Legge 633 del 22/04/1941, art. 616 C.P. e D.Lgs. n. 196/2003.




PERFORMANCE
[ LIGHTING

GUELL 1 A/W

v |08 | 1Y 1€ € 1 |32 [

CLASS |
Codice 06106794 -
Attacco: LED U
Sorgente luminosa: LED
Potenza: 53w *
Colore / RAL: GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato
Classe di isolamento: |
Grado di protezione: IP66 .
IK-J-xxIP: IKOT 3J xx5 <
CRI: 80
Kelvin: 3000
Fattore di potenza: COs(p =0,9
Ottica: Ottica asimmetrica diffondente
Flusso della sorgente: 7059 Im
Flusso di apparecchio: 5773 Im
L: L70
B: B10
Lifetime: 150000 h
Ta MIN di apparecchio: -20°
Ta MAX di apparecchio: 35°
ULR: 0%
IPEA* (Street Lighting): Ad+
IPEA* (Area Lighting): A5+
IPEA* (Cycle/Pedestrian Lighting): A4+
IPEA* (Green Areas): Ad+
IPEA* (Historical Areas): AT+
Luminous Intensity Class: G*6
Descrizione Dati fotometrici Disegni tecnici
Proiettore LED per interni ed esterni, costituito da: - ) 2 e
- Corpo in alluminio pressofuso verniciato polveri poliestere previo trattamento di {ow { :

conversione chimica superficiale
- Diffusare in vetro piano di sicurezza temprato

- Riflettori ad altissime prestazioni in alluminio placcato 9999%, brillantato, ossidato e
prive diiridescenza
- Guarnizione in silicone antinvecchiamento

- Pressacavo antistrappo M20x1.5 per cavi @ 10 - @ 14 mm 085 Iu(14548,5)
g s
- Viteria esterna in acciaio inox |l CO=rT
- - N . P HEEE -
- Clip in alluminio con molla inox, imperdibili o’

s

- Staffa in acciaio verniciata con polveri poliestere previa cataforesi
- Disponibili versioni con ballast dimmerabile. Contatta |'azienda Hoom = -
-Versioni DETEK con rilevatore di presenza all'infrarosso passivo con accensione
automatica in presenza di movimento

- Contatta 'azienda per altre temperature colore ed indici di resa cromatica

PERFORMANCE IN LIGHTING s.p.a. Viale del Lavoro 9/11- 37030 Colognola ai Colli (VR) - Italy - Tel. +39 045 61 59 211 - Fax export +39 045 61 59 383
www.performanceinlighting.com



ACCESSORI OPZIONALI

GUELL1

14172902
Griglia di protezione GUELL 1

14173394

Supporto a parete 500 mm GUELL 1/2

Grigio metallizzato

14453194
Supporto testa palo singolo GUELL 1

Grigio metallizzato

GUELL 1 A/W-GUELL1S/W

14173294
Vetro soft GUELL 1

Grigio metallizzato

GUELL 1 A/W

14173120
Frangiluce GUELL 1 Asimmetrico

14174220
Box connessione IP 66

14173494

Supporto a parete 1000 mm GUELL
1/2

Grigio metallizzato

14453294
Supporto testa palo doppio GUELL 1

Grigio metallizzato

PERFORMANCE IN LIGHTING s.p.a. Viale del Lavoro 9/11- 37030 Colognola ai Colli (VR) - Italy - Tel. +39 045 61 59 211 - Fax export +39 045 61 59 383
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E3 imMPORTANT.

» In order to ensure optimum performance and safety, the
fitting must be comectly installed by qualified personnel,
in compliance with the following instructions. » Before
performing any maintenance, always remove the voltage
with a bipolar switch. » The light souce must be replaced
only by qualified personnel or by the manufacturer of the
fitting. » Any type of component maintenance can only be
carried out by qualified personnel or by the manufacturer
of the device. » The following instructions must be kept
in asafe place,

IMPORTANTE.

» Per garantire il buon funzionamento e la sicurezza
dell'apparecchio & necessario che l'installazione sia
esequita a regola d'arte da personale qualificato,
rispettando le istruzioni seguenti. » Prima di eventuali
manutenzioni togliere sempre tensione con un
interruttore bipolare. » La sostituzione delle sorgente
luminasa pud essere effettuata solo da personale
qualificato o dal costruttore dell'apparecchio, » Qualsiasi
tipo di manutenzione alla componentistica pud essere
effettuata solo da personale qualificato o dal costruttore
dellapparecchio, »Leistruzioni devonoessere conservate,

T3 wickTie,

» Zur Gewahrlelstung der ei dfrelen Funktionswelse
und Sicherheit der Leuchte muss die Installation
sachgema durch Fachpersonal erfolgen und dabei

die folgenden Anleitungen beachtet werden. »

Vor eventuellen Instandhaltungsarbeiten mit dem
zweipoligen Schalter immer die Spannung abtrennen. &
Die Auswechslung des Leuchtmittels darf nur von
Fachpersonal oder vom Hersteller der Leuchte
ausgefuhrt werden. » Jede Art von Wartungseingriff

an den Bestandteilen darf nur von Fachpersonal oder
vom Hersteller der Leuchte durchgefiihrt werden. » Die
Anleitungen sind aufzubewahren.

38 imporTANT.

» Celaimpligue, afin de garantir son bon fonctionnement
et la sécurite de celui-ci, que son installation et son
raccordement soient effectués par du personnel qualifié. »
Avant d'éventuelles opérations d'entretien, toujours
couper la tension a l'aide d'un interrupteur bipolaire. »
Le remplacernent des sources lumineuses ne peut étre
effectué que par du personnel qualifié ou par le fabricant
de lappareil. » Toute intervention d'entretien sur les
composants ne peut étre réalisée que par du personnel
qualifié ou par le fabricant de I'appareil. » Les instructions
doivent etre absolument conservees apres linstallation
des produits.
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38 mporTANTE.

» Para garantizar el buen funcionamiento y la sequridad de
la luminaria es necesario que su instalacion sea realizada
ala perfeccion por personal especializado, respetando

las siguientes instrucciones. » Antes de cualquier tipo de
mantenimiento, cortar siempre la tension con el disyuntor
bipolar. » La sustitucion de la fuente luminosa puede ser
efectuada sélo por personal cualificado o por el fabricante
de laluminaria. »Cualquier tipo de mantenimiento a

los companentes puede ser llevado a cabo sélo por
personal cualificado o porel fabricante del aparato. » Las
instrucciones deberan ser guardadas,

BELANGRUK.

»Om een goede werking en de veiligheid van de armatuur
te garanderen is het daarom noodzakelijk dat de installatie
vakkundig wordt uitgevoerd, door gekwalificeerd
personeel en me: inachtneming van de montage-
instructies. » Voordat men eventueel anderhoud gaat
uitvoeren moet men altijd de stroom uitschakelen met
een bipolaire schakelaar. » De vervanging van de fichtbron
mag alleen door gekwalificeerd personeel of door de
constructeur vande amnatuur worden uitgevoerd. »

Welk onderhouddan ook aan de onderdelen mag alleen
waorden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel of door
de constructeur van de armatuur, » De instructies moeten
bewaard worden,

IMPORTANTE.

» Para garantir o bom funcionamento e a seguranca do
aparelho, é necessario que a instalagao seja executada

de acordo com as boas praticas por pessoal qualificado,
respeitando as instrugdes sequintes. » Antes de eventuais
manutengao, dedigar sempre a tensao com um
interruptor bipolar. » A substituicao da fonte luminosa

50 pode ser efetuada por pessoal qualificado ou pelo
fabricante do aparelho. » Qualquer tipo de manutengao
dos componentes so pode ser efetuado por pessoal
qualificado ou pelo fabricante do aparelho. » As instruges
devem ser consevadas.

I8 viemier.

+Beslaget skal installeres korrekt af kvalificeret personale
for optimal ydels: og sikkerhed. » Fer enhver form

for vedligeholdelse, slukkes for stremmen pé on/off
kontakten. » Udskiftningen af lyskilden m kun udferes af
kvalificeret personale eller af fabrikanten af apparatet. »
Entwer form for vedligeholdelse pa komponenterne, ma
kun udferes af kvalificeret personale eller af producenten
af apparaturet. »Felgende vejledning skal felges naje.

A ooLezime.

+Pro zajisténi spravné dinnosti a bezpednesti zafizeni

je nutné, aby instaladi proved| odbomym zpisobem
kvalifikovany persondl, ktery dodrzuje dale uvedene
pokyny. » Pfed kazdou udrzbou vidy vypnéte napéti
pomoci dvoupdlového vypinace. »Vyménu svételného
zdroje smi provadét pouze kalifikovany persondl nebo
wyrobce svitidla, » Jakoukoli Gdribu komponent smi
provadét pouze kvalifikovany personal nebo wyrobce
svitidla. » Pokyny se musi uloZit.

W wazne.

» Aby zagwarantowad prawidiowe funkcjenowanie
bezpieczeristwo urzadzenia, konieczne jest, by instalacja
zostala wykonana przez wykwalifikowany personel,
przestrzegajacy nastepujacych instrukgji. » Przed
rozpoczeciem ewentualnej konserwadji, nalezy odciac
napiecie przy pomocy dwubiegunowegowylacnika, »
Wymiana irddia swiatla moze zostac wykenana wylacanie
przez wykwalifikowany personel lub przez producenta
urzgdzenia. » Jakakohwiek czynnos¢ konserwacji
komponentow moze zostad wykonana wylacznie

przez wykwalifikowany personel lub przez producenta
urzadzenia. » Nalezy przechowywad instrukcje.

T saxHo.

+ [inA ofecneueHUA NpaBMNEHON paboTsl 4
BezonacHocTi Npubopa YCTaHoska fomka Gbms
BoINONHEHA KBANMMPULNPOBAHHBIM NEPCCHANOM &
COOTBETCTBMM CO CREAYIOLLIAMI MHCTRYKUAAMK, » [epen
HarprkeHite
NOCPEACTEOM ABYXNOMOCHOTO BLIKMOUATENA. »
3BMEHY WCTOMHWES CBETA MOMET ERINCIHATE TONBKO
KEAMMDULINPOBAHHSIRA NEPCOHAN WK ITOTOBMTENS
npiBopa. » MioGoe TexobenyauBaHme KOUNCHEHTOR
MOMET BBINGMHATS TOMBKO KBAMMGULMPOSAHHBIA
nepCoHan WAk U3roToBUTENL NPHBOPa. » MHCTPYKLW
CNefyet CoXpaHiT.

I pomemaNo.

+Za zagotovitev pravilnega delovanja in vamosti naprave,
Je treba slednjo pravilno montirati, kar mora opraviti
usposobljeno osebje in pri tem upostevat naslednja
navodila. + Pred morebitnim vzdrzevanjem z dvopolnim
stikalom vedno odklopite napetost. » Zamenjavo
svetlobnega vira lahko opravi samo usposoblieno osebje
ali proizvajalec naprave. » Vsako vadrievanje sestavnih
delov lahko opravi samo usposobljeno ossbje ali
proizvajalec naprave. » Navodila se mora shraniti.

Texobany

I zHmanTiKo,
» M va e€aopalioeTe T owoTr Asmoupyia kai Ty
QOPANEI TG QUOKEUNG I} EYKOTATTACT) MPETIE Va yivel
and EBIKEUHEVO TIPOCWITIKG, TrpWVTaE TG akGhouBeg
odnyiec, » Mpw extehéoete onoabnoTe cuvirprion,
TIVTO WL GHPOIPEITE T TAOT) e &va Smohiwo Sakomm. »
H putenr mnyr| mpéne: va avmikoraoTalel pévo and
EeIBIKEULIEVO TIPOOWTIKA 1) QMO TOV KATAOKEUAOTT
¢ Tonofétnong. » Onowodrnore eioc efapmpatog
owmprong pnopei va SiefayBei povo and efedikeupivo
TpOdWIKG ) aMd Tov KaTaOKEVaTTT) TG oudkeudc. » Ot
obryies Mpénenva polvTaL
@ oovezme

» Na zaistenie spravneho fungovania a bezpednosti
zariadenia je nevyhnutné, aby ho naindtaloval
kvalifikovany personal za dodrzania véetigch
podiadaviek platnych nariem, pokynov a predpisov. »
Pred vykonavanim akejkolvek UdrZby odpojte napatie
dvojpdlovym vypinatom. » Svetelny zdroj maze vymienat
len kvalifikovany personal alebo vyrobca zostavy. »
Akykolvek typ tdrzby kemponentov méze vykonavat
len kvalifikovany personal alebo vyrobca zariadenia. »
Nasledujuici névod si musite odlodit,

2wn -E

TMNNA 0 72 MO Do DN nnpand «

¢ DI VPN LR T 2V AYPRN AN KT B
93797 30N 1T POan NITY NN O NN PRy e
VXN 2 MRA NP0 NEINN « NDY NpiTn m e
¢ STTRNN 90 59 190 7P S8R TODI0 W0 T 9V
VP RINTT 2 77 VEIIN MY 0D 90 DI RpTnn
Sy el Tapnh e InA S TN SV I DInDn
NI MNMAN D

pla m

U3 fapraono JSi Slp il S5 0 Ol ez
Juadle Aadlla J2aM oM Gudions) sulnge (edbiga
sLAl LE4, hillzaneplzialis ad hlsalIladls
Y] egall sias Ui s Yl oy ¢ Ailao dudas sy
¢ a5y NimlaildninalldS, 2l gl daga 5 S8 e
Lud pa ¥l SligSall pag 53 Y Do oz 5Sasy
hal¥liazs e Slaadldniaalds,alisl NESPRET
sl JS o el Sl L

48063620 | ED.06 | 12/2015 1



OFF

]

I INSTALLATION INSTRUCTIONS.

+ The fitting is suitable for outdoor and indoor

installation. » The fitting is suitable for installation on
usually flammable surfaces. » Provide the supply line with
devices able to avoid over voltage (surge protection).

ISTRUZIONIPERL' INSTALLAZIONE.

+ L' apparecchio & adatto per linstallazione allestemo e

allintemo. » L' apparecchio & idoneo per linstallazione

su superfici normatmente infiammabili. : Predisporre la
linea di alimentazione con dispositivi in grado di evitare
sovratensioni (surge protection),

FT3 MONTAGEANLEITUNG,

» Die Leuchte eignet sich fiir die Installation sowohl im
Aullen- als auch Innenbereich. » Die Leuchte ist fur

die Installation auf normal entflammbaren Fldchen
geeignet. » Die Stromleitung muss mit Vorrichtungen
zurVermeidung van Uberspannungen versehen werden
(surge protection),

I3 INSTRUCTIONS POUR L' INSTALLATION.
»L' appareil est apte pour installation a l'exterieur etal
interieur. » L' appareil est apte pour installation sur des
surfaces normalement enflammables. » Prévoir une ligne
dalimentation avec des dispositifs de protection contre
les surtensions (surge protection).

IZ3 INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION,
+La luminaria es apta para poder ser instalada tanto en

el interior como en el exterior. » La luminaria puede ser
instalada sobre superficies normalmente inflamables. »
Preparar la linea de alimentacion con dispositivos capaces
de evitar sobretensiones (surge protection).

L |59 INSTRUCTIES VOOR DE INSTALLATIE.
+ De armatuur is geschikt voor installatie zowel buiten
als binnen. » De amatuur is geschikt voor installatie
op nomaal ontviambare opperviakken. » Zorg voor
een voedingslijn met apparaten die piekspanningen
voorkomen (surge protection).

INSTRUCOES DE INSTALACAO.

+ Daparetho & adequado para a instalagao no exteriore
nointerior, » Oaparelho é adequado para a instalagao
em superficies normalmente inflamdves. » Preparar a
linha de alimentz¢ao com dispositivos capazes de evitar
sobretensies (surge protection).

I MONTERINGSVEJLEDNING.

» Armaturet er til bade inden- og udendars brug.
Armaturet er velegnet til montering pa normalt
braendbare materialer. » Tilslut en anordning til
stremforsyningen, som gar det muligt at undga
overspaending (surge protection).

3 nAvOD KINSTALACL

» Switidlo je vhiodné pro venkovni i wnitini nstalaci. »
Svitidlo je vhodné proinstalaci na norméiné hoflaveé
porvrchy. » Zajistéte, aby zafizeni bylo prevozovano s
prepétovou ochranou (surge protection).

INSTRUKCJA INSTALACJI.

+ Urzadzenie nadaje sie do instalagji wewnatrz i na
zewngtrz. + Urzadzenie nadaje sie do instelacji na
powierzchniach normalnie fatwopalnych. » Praygotowad
linie zasilajaca z urzadzeniami zapobiegajacymi
przepieciom (ogranicznik przepigc).

[ETT VHCTPYKLIWMA MO YCTAHOBKE.

» MpwBOp MOKHO YCTAHABNMBATH Ha YIMLE ¥ B
nomewweHni. » Npnbop MoKHO YCTaHABMBATD Ha
HOPMANLHO BOCTINAMEHASMBIX MOBEPXHOTTAX.
MoAroToBMTS NAHWG MUTAHWA € YCTPORCTEaMM,
NO3ROMAKWIAM 135 ey PAKEHIA (3awmra ot
NepexanpR¥eHiA).

[ElB NAvODILA ZA MONTAZO.

» Aparat je primeren za zunanjo in notranjo montazo. »
Aparat je primeren za montaZo na normaino vnetljivih
povréinah, » Napajalno linijo opremite z napravami za
prepreditev prenapetosti (prenapetostna zaiita),

M OAHTIEE ETKATASTAZHE.
+ 1] GUOKELN Eival KaTaMnhn yia eyxamaoTacr oe
£ELITEDIKG KOl EOWTEPIKD YWPO. N CUOKET Eival bavikn
YIQ EYKOTAOTAOT) OF OUVABLIC EQAEKTES EMAVELEE, »
va napéyeTe ypaypn Tpogodoaia e ouokeué iou Ba
anoTPEPOLV TI UNERPOPTWOE (surge protection).
73 INSTRUKCIEK INSTALACIL.
» Svietidlo je vhodné pre vonkajsie i viitomé indtalacie. »
Svietidlo je vhodné pre montaz na beiné horfavé
povrchy. » zaistite napdjanie s prepétovou ochranou.
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I Hold glass up while opening it.

it
5 teim Offnen das Glas festhalten,
[FR | lavitre [0

EI sujetar ol cristal al abrirto .
Houd het glas vast tijdens het openen.
[T Lott lasset opad under bbing,
3 sihem otvirini sklo phdriujte.
srkietko pod
AU | pesn 0T
[EBM Med odpiranjem peidriite stekdo.
[T rpaviore 1o
E- Podas otvirania podrite skio,
ATNEN TOT3 MANITA AR PTG B m
FETUNE [P LAY ﬂl
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WIRING FOR VERSIONS :

> CLASS I
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WIRING FOR VERSIONS :
> CLASS |

> CLASS | +SPD
> CLASS | DIMMABLE 1-10V
> CLASS | DIMMABLE DALI

CLASS|
CLASS|1+5PD

10:14mm

]

" B— ]
P s L 30mm

- ;'nMMAB’LE 110V
HOTRNF 5G1+25mm? | [l DIMMABLEDALI |

“NEUTRAL

@10+14mm | DIMMABLE 1-10V(4 |
| DIMMABLEDAL |
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Dimmable
Version

¢

1-10V

m With 1-10 V analogue dimmable ballast.
Con alimentatore dimmerabile
analogico 1-10 V.

M Mit analogem, dimmbarem
vorschaltgerdt 1-10 V.

m Avec alimentation électronique dotée
de variateur d'intensité analogique 1-10 V.

B Con alimentador regulable analégico
1-10V.

Metanaloog dimbaar
voorschakelapparaat 1-10 V.

Comli

de intensidade analdgico 1-10 V.
m Med analog daemping 1-10 V.

dor dotado de regulad

|

m S analogovym stmivatelnym
predfadnikem 1-10 V.

m Z analogowym statecznikiem z funkcja
sciemniania 1-10 V.

m C ‘OBbIM [

MCTOYHUKOM nuTanna 1-10 V.

E- Z analognim napajalnikom z moZnostjo
zatemnitve 1-10 V.

m Me 1-10v avahoyiké uméaaot
ofnoipatoc.

m S analdgovym stmievatelnym
predradnikom 1-10 V.

ownyy ymamsax-10v 1 penoy [E
NSETRNCHISNERERCETSS Y SA|
 bgh 0131 5

¢

DALI

Dimmable
Version

m With DALI analogue dimmable ballast.

Con ali tatore d bile

digitale DALI.

IET3 wit digitalem, dimmbarem
vorschaltgerat DAL

m Avec alimentation électronique dotée
de variateur d'intensité numérique DALL.

B Con alimentador regulable digital DAL

Met DALI digitaal dimbaar
voorschakelapparaat.

Com zlimentador dotado de requlador
de intensidade digital DALI.

m Med digital DALI dempningsadapter.

s digitalnim stmivatelnym
piedfadnikem DALI.

m Z cyfrowym statecznikiem z funkcja
$ciemniania DALL

C undposbim gUMMUPYEMbIM

ncTouHkom nutasna DALL

B z digitalnim napajalnikom z moznostjo
zatemnitve DALL

m Me ofinoté DALl pndhaot.
m So stmievatelnym predradnikom DALI.
.myny? na DALl pawn oy

OSTERT NI ETINSRY  SA |

Surge
Protection
Device

m Complete with supplementary SPD (Surge
Protection Device) for greater protection of the luminaire
against unexpected power surges from electrical mains,
upto a peak of 10kV {1 spike of 10kV), according to
standard EN 61643-1, Models with SPD are available ONLY
inCLASSL

Completi i dispositivo supplementare SPD
[Surge Protection Device) per una maggior protezione
dell'apparecchio contro improvvise sovratensioni
provenienti dalla rete, fino ad un picco di 10kV (1 spike da
10kV), secondo normativa EN 61643-1. I modelli con SPD
sono disponibili SOLO in CLASSE L

T3l Oic zusatzvorrichtung SPD (Surge Protection
Device) sorgt fiir einen hoheren Schutz der Leuchte gegen
platzliche Netziiberspannungen bis zu Spitzenwerten von
10KV (1 spike von 10KV}, gemnal Norm EN 61643-1. Die
Modelle mit SPD sind NUR in KLASSE | erhaltlich.

E- Dotés de dispositif suppiémentaire SPD (Surge
Protection Device) pour une protection supérieure de
I'appareil contre les surtensions imprévues provenant

du secteur, jusqu'a un pic de 10kV (1 spike de 10kV),
conformément a la norme EN 61643-1. Les modeéles 4 5PD
sont disponibles UNIQUEMENT en CLASSEL

PERFORMANCE EI LIGHTING

IE3 tienenun dispositivo adicional SPD (Surge
Protection Device) para una mayor proteccion de la
luminaria contra repentinas sobretensiones procedentes
de lared, hasta un pico de 10KV (1 spike de 10 kV), segun
la normativa EN 61643-1. Los modelos con SPD estan
disponibles SOLO en CLASEI.

Compleet met extra SPD (Surge Protection
Device) apparaatvoor een betere bescherming van de
armatuur tegen plotselinge piekspanningen van het
netwerk, tot een aiek van 10kV (1 spike tot 10 kV), volgens
de nomm EN 61643- 1. Modellen met SPD zijn ALLEEN
beschikbaar in KLASSE |

Com dispositivo suplementar SPD (Surge
Protection Device) para maior protegao do aparelho
contra sob es repentinas proven darede,
até um pico de 10kV (1 spike de 10 kV), de acordo
com a normna EN 616431, Os modelos com SPD estao
disponiveis APENAS em CLASSEL

T8 Kompket med ekstra SPD anordning
{overspaendingsbeskyttelse) for storre beskyttelse af
enheden mod pludselige overspaendinger fra netvaerket,
op il et maksimum pa 10 kV (1 spike pal 10KV), i henhold
il EN 61643-1. Modeller med SPD er kun tilgaengeligei
KLASSEL

B Viéetné pridavnéhd zafizeni SPD (Surge
Protection Device) pro vétdi ochranu svitidla proti
nahlému prepéti ze sité, ato az po ipicku 10KV (1 spike
10 kV) podle normy EN 61643-1. Modely s SPD jsou k
dispozici POUZE ve TRIDE .

I Wyposazone w dodatkowe urzadzenie SPD
(Surge Protection Device) dla wiekszej ochrony przed
naglym warostem napiecia, do wartoéci saczytowej 10 kV
(1 spike 10 KV), zgodnie z norma EN 61643-1, Modele z
SPD dostepne s3 TYLKO w KLASIE.

T ¥
yerpoicrsom SPD (Surge Protection Device) ana 6onbluei
2aUMTH NPUBOPE OT BHE3ANHBIX NEPEHANPAKEHIUA 8 CETH
Ao nukosoro sauenis 108 (1 nuk - 104B) cornacko
cranpapTy EN 61643-1. Mopenu ¢ SPD gocrynivel TOMBKOD
s KNACCEL

J8aHb! ONOMHUTENbHBIM

E- Kompleti z dodatno napravo SPD
(prenapetostna zaiita) za boljio zaiito naprave pred
nenadnimi prenapetostmi omreZja, do vrine napetosti
10KV (1 vrhz 10 kV), skladno s standardom EN 61643-1.
Modeli s SPD<jem so na voljo SAMO RAZREDA L

I o e oupmnpuwpanics SPD (Evoxeud
Npootagiag AGEnonc yia MpocTagia ToU GumoTkoU

and avanavieyes auERoeg AEXTPIKIG TAOTG, Péxm TO
anokopduia Ty 10KV (1 ayyr Twy 10 kV), olbupuva pe
o mpdTuno EN 61643-1, Movréha pe SPD elven SioBéapa
MONO o KATHTOPIA L

m Spolu s pridavnym zariadenim SPD (Ochrana
proti prepétiu) k ZepSeniu ochrany osvetienia proti
nahlym prepatiam v sieti a? po Spitkové napétie 10 kV
(jedina 3picka 10KV), podla normy EN61643-1. Modely s
SPD sl k dispozicii IBA v TRIEDE |

0N (SPO) IF¥YWM 101 N1A JPANA DD
T 0MaX YA N0 NI a0 TIRNN e
ENjpnab (kV 10 Y vwma 10kV (1 5w Tv Sownn
(SPD) D%1Em1 an N1 JPRNI D TINA DT.61643-)
CLASSIa g onr

JUESTRVEVIRNTIE ST PCPIK Ol SA
JS L dllas Lo 5 (SPD) Abals i)l L Gz liall
ol raSlaall e diolaa N ABUAN Ol i3 e 551
Aolyeys) Jaled 5 LS 10085035553 | s Las ell3s
EN61643-1 )LimalllBsg ellsg (bl 515 10 50 juieo
Gl piall ia Bl JlazeBogsall 13RI

I LaN o la BB 8520 dukalydlls
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m Replace any damaged glass/diffusers. Request
the manufacturer to provide a spare part.

Sostituire  vetri/diffusori di protezione
danneggiati. Richiedere il icambio al costruttore.
E! Beschadigte Schutzglaser/Diffusoren ersetzen,
Ersatzteile beim Hersteller anfordem.

E- Remplacer les verres/diffuseurs de protection
endommagés, Demander les piéces de rechange au
fabricant.

IE sustitur los vidrios/difusores de proteccion
danados. Solicita la pieza de repuesto al fabricante.

Vervang beschadigde beschermingsglazen/
diffusers, Vraag bij de constructeur om een ruildeel.

Substituir os vidros/difusores de protecao
danificados. Soliditar a peca de substituicio ao fabricante.

T udskifi glas / spredeglas hvis beskyttelsen
beskadiges. Bestil reservedel fra producenten,

IEA Poikozens sida / achranné difuséry vymiite.
Mahradni dily si objednejte u wrobce.

M Nalezy wiymieniac uszkodzone szkla/dyfuzory.
Po czesc zamienng nalezy zwrocic sie do producenta,
m 3ameHATL NOBPEXNEHHDIE 3aWNTHbIE CTexna/
paccesearent. [inA 2aKkaza 3anacHbix Yaciel obipawartser
K MaraToBuTENI0.

m Potkodovana steklo/difuzor zamenjajte.
Nadomestne dele narodite pri proizvajalcu.

E. Na avrikaBiordre onowndrnore aua/Gayireg
xareotpappéva, Na {Tricete and Tov kataokeuaot va
oag mpopnBedost He avraaxTikd,
Tl Poskodené skia / reflektory vymeiite. Nahradné
diely paZadujte od vyrobcu.
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Instructions for

T Regularly clean the glass/diffuser diffusor of the
spotlight with a soft clath.

Pulite regolarmente il vetro/diffusore del
proiettore, utilizzando un panno morbido.

IET 045 Glas/den Diffusor des Strahlers regelmabig
mit einem weichen Tuch reinigen.

m Nettoyez réguliérement le verre/diffuseur du
projecteur a l'aide d'un chiffon dous,

M Limpiereqularmente el vidrio/difusor del
proyector, utilizando un pafio himedo.

Maak de glazen van de schijnwerper regelmatiq
schoon, gebruik een zachte doek.
Limparregularmente o vidro/difusor do
projetor, utilizando um pano macio.

I Rengorjeevnlit glasset med en blod Klud.

cleaning the luminaire

E3 1by se neposkodily elektricke souéastiy, je
nutné ihned vyménit nefunkéni svételné zdroje po
ukonéeni jejich Zivotnosti.

Cayicié requlamie szklo/dyfuzor projektora,
urywajac miekkie] szmatki.

m PerynRpHo ouMLaTh CTexno/paccensatent
MPOMEKTORS MATKOR CANGETHON.

E- Steklo/difuzor Zarometa redno distite z mehko
krpo.

m Na kaBapiere Taxmxd 1o Tap/Siayim Tou
npofohéa e &va pakako navi.

ETWl pravidelne cistite sklo reflektora makkou
thaninow,
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m In respect and compliance to environmental
standars at the end of life do not dispose of as standard
waste, this must be taken to one of the authorised
collection points.

Per preservare 'ambiente, a fine vita, non
gettare questo apparecchio nella normale raccolta dei
rifiuti, ma portarlo in uno del punti di raccolta autorizzati,

m Zum Schutz der Umwelt darf diese Leuchte nach
dem Ende ihrer Lebensdauer nicht mit dem normalen
Hausmiill entsorgt werden, sondem muss bei den
vorgesehenen Annahmestellen abgegeben werden,

m Pour préserver l'environnement, en fin de vie,
ne pas jeter cet appareil dans la poubelle normale, mais
I'emmener dans I'un des centres de collecte autorisés,

B Para proteger el medio ambiente, al final de

la vida (til, no amaje esta luminaria en la recogida de
residuos comun; Hévelo a uno de los puntos de recogida
autorizados.

Gooi, om het milieu te beschermen, de
armatuur niet bijhet gewone afval, maar breng het naar
een geautoriseerd inzamelingspunt.

Para praservar o ambiente, no final da sua

vida Uitil, nao deitar este aparelho junto com os residuos
domésticos, Leve-o até um ponto de recotha autorizado.

m Vis miljshensyn og smid ikke dette apparat efter
endt levetid vaekmed det normale husholdningsaffald,

men aflever det tl en godkendt genbrugsstation.

Instructions for the end
of life and disposal of the
components

V souladu s normami na ochran. Zivatniho
prostfedi nevyhazujte vyrobek do komunilniho odpadu,
ale odevzdeijte jej v povéfenych shémychdvorech.

W celu ochrony érodowiska, urzadzenie nie
maze zostaé utylizowane z nomalnymi odpadami, lez
miusi zostat oddane do autoryzowanego punktu zhidrki
odpaddw specjalnych,

m B uienx oxpanbl OXpY#aIlLen cpebl B KOHLE
Cpoka cybel CRaTs NprBOP Ha YTUNM3ALMIO B OMH U3
YMaNHOMOUEHHBIX MyHKTOB copa oTXoA08.

IEB 7 varovanie okolja, ob koncu Zufjenjske dobe
aparat ne odstranite kot navaden odpadet, oddajte ga
pooblaséenemu zhimemu centru.

m Eippuva kot pe oeBacpd ota nepiBakhovnka
TipdTun, o1o TEhog TG e TOUE Ny IS TIETATE OMuwg Ta
ouviiBn anafknTa, npéne va Tic nnyaivete o€ KAMolo ano
1a efouoioBoTnpéva onjpein oulAoyrc.
m V stilade s normami na ochranu Zivotného
prostredia nevyhadzujte vyrobok do komundineho
odpadu, odovzdajte ho do povolenych zbemych miest.
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3 1MPORTANT.

» Any misuse or any modification of the product not
expressly authorised by the manufacturer is hazardous
and makes the warranty nil and void. » Any reproduction
of the contents of this sheet without prior written consent
of SBP S.p.A. is prohibited.,

IMPORTANTE.

» Modifiche o manomissioni del prodotto senza
l'autorizzazione del costruttore, comportano il
decadimento della garanzia e della responsabilita della
SBPSpA. Vietata la riproduzione, anche parziale, senza
l'autorizzazione scritta di SBP SpA.

I wickmic:

» Andenungen oder Manipulationen am Produkt ohne
Genehmigung des Herstellers haben den Verfall der
Garantie und der Haftung von 5BP S.p.A. zur Folge. »
Jede - auch teilweise - Vervielfaltigung ohne vorherige
schriftliche Genehmigung durch SBP S.p.AList untersagt.

3 mporTANT.

» Les modifications ou altérations du produit sans
l'autorisation du fabricant comportent 'expiration de la
garantie et de la responsabilité dela société SBP SpA. »
Ala reproduction, méme partielle, est interdite sans
l'autorisation écrite de 58P Sp.A.

SBP S.P.A.

Z38 imMPORTANTE.

» Modificaciones o alteraciones del producto, sin la
autorizacion del fabricante, anulardn la garantia y la
responsabilidad de la SBP S.pA. : Esté prohibida la
reproduccion, incluso pardial, sin la autorizacion por
escrito de SBP S.pA.

TR BELANGRUK.

»Maodificaties of verkeerde behandeling van het
product zonder toestemming van de constructeur
laten de garantievervallen en ontheft SBP 5.p.Avan
iedere aansprakeijkheid. » Vermenigvuldiging, ook van
gedeelten, zonder schriftelijke toestemming van SBP
SpA, isverboden.

IMPORTANTE.

» Modificagdes ou alteragdes do produto sem autorizagio
do fabricante implicam a anulagao da garantia e da
responsabilidade da SBP S.pA. » Proibida a reprodugao,
total ou parcial, sem utorizagao por escrito da SBP Sp.A.

I viemer.

» Enhver ndring eller misbrug af produktet uden
producentens tilladselse, medferer bortfald af garantien
og ethvert ansvar for SBP Sp.A. » FReproduktion - ogsd
kun delvis - er forbudt uden skriftlig tilladelse fra SBP S.p.A.

Via Provinciale, 57 - 24050 Ghisalba (BG) - Italia
Tel: +39.0363.94.06.11 - Fax: +39.0363.94.06.90

www.performanceinfighting.com

DULEZITE.
» Upravy nebo zasahy do vyrobku bez sounlasu vyrobce
maji za nasledek zanik zaruky a odpovédnosti SBP Sp AL »
Zikaz jakéhokoliv, byt | éasteéného roamnofovani bez
pisernného svoleni vyrobce SBP Sp A

9 waine.

+Modyfikacje produktu bez wezedniejszej zgody
producenta spowoduja wygasniecie gwarancji oraz
odpowiedzialnodci firmy 5BP S.p.A, » Zabrania sie
powielania, rowniez czesdowego, bez pissmnej zgody
firmy SBP SpA

LT eaxHo.

WM N HAPY

KOHCTPYKUN npubopa
Be3 papelueHina MIroTOBMTENA BbI3bIBAICT DTMEHY
FapaHTN M CHUMAIOT OTBETCTBEHHOCTL € SBP SpA »
JanpeleHo BOCNPONIBEAEHME, B TOM YHLIE YACTUIHOE,
Be3 nceMeHHONo paspeleHiA SBP SpA

E romemaNo.

+Spremembe ali posegi na proizvodu brez dovoljenja
proizvajalca imajo za posledico razveljavitav garandije in
odgovornosti SBP 5.p.A. » Reproduciranje. tudi delno, brez
pisnega dovoljenja SBP S.p.A. je prepovedano.

KM sHmanTiKO.

» Onowadrinote MaBo xpriong A Tpomoinor Tou
npoidviog mou Gev eival prita efovoobotnugvn and
TOV KOTQOKEUQOTH, Eivan emkivBuvn kol kabhotd drupn
v eyyunon. » Omowadinote avanapayuwyr Ty
nEpIEyOpEVIWY auTol Tou pulhabiou yupic nporyoluewn
ouvaiveor) e SBP Sp.A. anayopederar

E@ voLeae.

+ Akekolvek zneuitie alebo zmena virobku, ktoré
niest vyslovne povolené wirobcom, je nebezpeéné
ama za nasledok stratu zéruky a odstipenie od

amluvy. » Akékolvek kopirovanie obsahu tohto listu bez
predchadzajliceho pisomného stihlasu spoloénasti SBP

SpA jezakdzang,
awen m
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PERFORMANCE
IN LIGHTING 06106794

S.p.A.

Questo dispositivo e
munito di lampade a
LED integrate.

Le lampade di questo
dispositivo non sono sostituibili.

874/2012




